

## AVISO 01

### Pregão Eletrônico nº 07/2023 – UASG 200358 (SR/PF/AL)

#### ERRATA

A Superintendência Regional da Polícia Federal em Alagoas, considerando respostas prestadas a título de esclarecimentos sobre o Edital do Pregão Eletrônico nº 07/2023, da UASG 200358, informa o que segue.

1) No item 7.6 do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

A Contratada deverá manter preposto da empresa no local da execução do objeto durante o período de execução do contrato.

- Leia-se:

A Contratada **poderá** manter preposto da empresa no local da execução do objeto durante o período de execução do contrato.

Justifica-se que se trata de exigência julgada desarrazoada e, portanto, ficará a cargo da contratante optar por manter preposto da empresa no local de execução do objeto.

2) No item 9.30.1.7. do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

9.30.1.7. Atendimento através de níveis de serviço, com atendimento presencial para um total correlato com a quantidade de usuários descritos no item de no mínimo 100 (cento e cinquenta) usuários, conforme o levantamento de usuários explicitado no item 8.2.1 do estudo Técnico Preliminar (§ 2º do Art. 67 da Lei 14.133/2021).

- Leia-se:

9.30.1.7. Atendimento através de níveis de serviço, com atendimento presencial para um total correlato com a quantidade de usuários descritos no item de no mínimo 100 **(cem)** usuários, conforme o levantamento de usuários explicitado no item 8.2.1 do estudo Técnico Preliminar (§ 2º do Art. 67 da Lei 14.133/2021).

3) No item 9.30.1.10. do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

9.30.1.10. Experiência na execução de serviços de gerenciamento e orquestração de servidores virtualizados utilizando as ferramentas HYPER -V, com, no mínimo 04 (quatro) servidores de rede físicos e 10 (vinte) máquinas virtuais

- Leia-se:

9.30.1.10. Experiência na execução de serviços de gerenciamento e orquestração de servidores virtualizados utilizando as ferramentas HYPER -V, com, no mínimo 04 (quatro) servidores de rede físicos e **20** (vinte) máquinas virtuais

Maceió/AL, 05/09/2023.

05/09/2023 14:26



AVISO 01

Pregão Eletrônico nº 07/2023 – UASG 200358 (SR/PF/AL)  
ERRATA



A Superintendência Regional da Polícia Federal em Alagoas, considerando respostas prestadas a título de esclarecimentos sobre o Edital do Pregão Eletrônico nº 07/2023, da UASG 200358, informa o que segue.

1) No item 7.6 do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

A Contratada deverá manter preposto da empresa no local da execução do objeto durante o período de execução do contrato.

- Leia-se:

A Contratada poderá manter preposto da empresa no local da execução do objeto durante o período de execução do contrato.

Justifica-se que se trata de exigência julgada desarrazoada e, portanto, ficará a cargo da contratante optar por manter preposto da empresa no local de execução do objeto.

2) No item 9.30.17. do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

9.30.17. Atendimento através de níveis de serviço, com atendimento presencial para um total correlato com a quantidade de usuários descritos no item de no mínimo 100 (cento e cinquenta) usuários, conforme o levantamento de usuários explicitado no item 8.2.1 do estudo Técnico Preliminar (§ 2º do Art. 67 da Lei 14.133/2021).

- Leia-se:

9.30.17. Atendimento através de níveis de serviço, com atendimento presencial para um total correlato com a quantidade de usuários descritos no item de no mínimo 100 (cem) usuários, conforme o levantamento de usuários explicitado no item 8.2.1 do estudo Técnico Preliminar (§ 2º do Art. 67 da Lei 14.133/2021).

3) No item 9.30.110. do Termo de Referência, Anexo I do Edital nº 07/2023:

- Onde se lê:

9.30.110. Experiência na execução de serviços de gerenciamento e orquestração de servidores virtualizados utilizando as ferramentas HYPER -V, com, no mínimo 04 (quatro) servidores de rede físicos e 10 (vinte) máquinas virtuais

- Leia-se:

9.30.110. Experiência na execução de serviços de gerenciamento e orquestração de servidores virtualizados utilizando as ferramentas HYPER -V, com, no mínimo 04 (quatro) servidores de rede físicos e 20 (vinte) máquinas virtuais

Maceió/AL, 05/09/2023.